

我校青年学生热议十九大报告

近日，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京顺利召开，习近平总书记报告中对广大青年的殷切寄望，在我校青年学生中产生了强烈反响，他们深受鼓舞，倍感振奋纷纷表示认真学习十九大会议精神、深刻领会总书记的重要讲话，将自己的思想和行动统一到大会精神上。

为伟大的时代而自豪

“这个新时代，是承前启后、继往开来、在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代，是决胜全面建成小康社会……”艺术与设计学院学生薛梦兰认真收听十九大报告后发表感言，这是一个全新的时代，回望历史，展望今朝，在党的领导下，全国人民砥砺奋进、真抓实干，取得了历史性的巨大成就，人民的获得感、安全感、幸福感、自豪感逐步增强。作为一名大学生，为自己有中国共产党这样的执政党而骄傲、自豪。

“人民群众反对什么、痛恨什么，我们就要坚决防范和纠正什么。”“坚持房子是用来住的，不是用来炒的定位，让全体人民住有所居。”从中可以看出总书记时刻牢记为人民谋幸福的初心。三年级日语专业班长施佳谊说，近几年来，无论是中央的重要决策还是各级政府的工作落实都让我体会到党和政府对民众的关心，切实感受到党为人民服务的决心。我相信在党的领导下我们会快速向社会主义现代化强国迈进，相信在中国特色社会主义理论的指导下，一定会夺取中国特色社会主义伟大胜利。

会计专业学生张雅露在观看了十九大开幕式直播后很振奋，她发表感言说，2012-2017，五年时间虽不是很长，中国却日新月异。十九大的召开，全国各族人民欢欣鼓舞，出现了以优异成绩迎接党的十九大的喜人局面，神州大地唱响着中国共产党好、社会主义好的时代主旋律。中国共产党的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，这也是激励中国共产党不断前进的根本动力。我相信随着十九大的召开和中国的进一步发展，中国的全球影响力将进一步加深，国际社会将听到更多来自中国的声音。

为实现中国梦贡献青春力量

沪东工学院电气自动化专业学生陈家铭在观看了十九大开幕式后说，入党一共有两次，一次是组织上入党，一次是思想上入党，而后者是一辈子的事情。作

为青年学生，作为入党积极分子，我们需要一个信仰来鞭策和鼓励自己，而这个信仰就是中国共产党。十九大的召开，是党和国家政治生活中的首要大事，总结过去经验的同时继续向着伟大复兴的中国梦前进，我们要在思想上要求进步，行动上要求一致，为实现中国梦贡献自己的微薄力量。

管理学院劳动与社会保障专业学生桂晓羽表示，十九大的召开已成为全民关注的热点话题，在十九大来临之际，作为一名大学生，我们一定要端正自己的学习态度，深入贯彻落实党的十九大精神，将学习作为一种生活习惯，将坚持作为一种生活态度，提升自己的文化素质和综合能力，为实现中国梦砥砺前行。

外语学院优秀学生干部朱佳珏说，中国特色社会主义进入了新时代，中国将继续坚持“一国两制”，坚决维护国家主权和领土完整。作为学生党员的我们要锐意进取，埋头苦干，为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗！

牢记使命 大步向前

胜祥商学院退伍军人张少宁说，当习近平总书记讲到新时代新时期的强军目标时，我的内心是炽热的。党的十九大就像一面高高飘扬的旗帜，凝聚了党心、军心、民心，汇聚了强国强军的磅礴力量。身为学生的我们唯有撸起袖子加油干，才能无愧时代赋予的神圣使命。理论如火，信仰如灯。我要用党的理论的炽热火焰，点燃心中的信仰之灯，努力向党组织靠拢，争取早日加入到这个集体中，成为一名优秀的共产党员。

在三创中心观看开幕式直播的学生朱怡玮说，与大家一起认真聆听了习近平总书记向大会所作的报告，更加明确了中国共产党的思想路线和发展路径，更加坚定了追随中国共产党的决心和信心，以党员的高标准严格要求自己。

习近平总书记指出，十九大是在全面建成小康社会决胜阶段的重要大会……作为学生党员，我们要牢记总书记教诲，毕业恰逢十九大召开后的第一年，新的时代任务落在肩上，更应不忘初心，牢记使命。大四学生党员王超杰表示。

英语系一年级新生徐骅在嘉善光彪学院观看了十九大开幕式，她说：“总书记提出过去五年来的成就是全方位的，开创性的。过去的成就是先辈们拼搏努力换来的，而我们肩负着建设祖国明天的使命。作为二十一世纪的接班人，作为大

学生，作为入党积极分子的我们应负有使命感和责任感，奋勇进取，刻苦学习，以优异的成绩和饱满的热情回报社会、回报人民。

伴随着中国特色社会主义进入新时代和总书记对青年寄予的厚望，国家教育任务更加艰巨，我校作为培养青年的前沿阵地，积极组织学生学习十九大报告、贯彻十九大精神，努力培养出具有坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，为中国梦的实现贡献力量的新时代青年。